

## Несколько свежих скриншотов отечественного ММО-шутера PIONER с уникальным оружием

Российские разработчики из студии GFA Games продолжают дразнить игроков своим потенциально интересным постапокалиптическим миром в PIONER. В этом масштабном многопользовательском онлайн-шутере на каждом углу могут поджидать смертельные опасности, и отличным решением против них будет убойный самострел с разрывными пулями. Новые скриншоты игры как раз знакомят нас с этим мощным видом оружия, который здесь именуется "Орк".

Согласно оригинальной истории PIONER, самострел "Орк" был создан уже в поздний период постапокалипсиса, когда человечество освоилось в новых сложных условиях выживания на Земле. Это оружие было разработано мастерами-оружейниками Конгломерата, которые учли опасности окружающей среды и оснастили его разрывными пулями.

Шутер PIONER всё ещё находится в разработке для ПК, и его дата релиза пока остаётся неизвестной. Ранее ходили слухи о том, что проект выйдет во второй половине 2024 года, однако разработчики игры не спешат подтверждать эту информацию. Вероятно, отечественный ММО-шутер ещё придётся подождать, но зато игру ждёт глобальный запуск во всём мире.